

ఎంపీ నామ చారిత్రా విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు

హార్షం వ్యక్తం చేసిన రైతులు



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టాన్ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు చారిత్రా రైతుల విద్యుత్ సమస్య పరిష్కారమైంది. దీంతో రైతులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గం తిరుమలాయపాలెం మండలం కాకరవాయి గ్రామంలో రైతుల పొలాల వద్ద ఉన్న విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫారం ఓవర్ లోడ్ తో వారం రోజుల నుండి రైతులను ఇబ్బంది పెడుతుంది. ఈ విషయమై సంబంధిత రైతులు బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్

సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. నామ వెంటనే స్పందించి, ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని విద్యుత్ ఎన్ఇ కి సమస్యను వివరించి, పరిష్కరించాలని కోరారు. దాని స్థానంలో మరో విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మంజూరుచేయించి, రైతుల ఇక్కట్లను తొలగించడం జరిగింది. సమస్యను పరిష్కరించి, కొత్త విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేయించినందుకు రైతులు ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావుకు ప్రత్యేకించి కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

18 న జరిగే బహిరంగ సభను

విజయవంతం చేయాలి : సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టాన్

ఖమ్మం బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు జనవరి 18న ఖమ్మం నగరంలో జరగబోయే బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభకు బీసీ సోదరులందరూ వేలాదిగా తరలిరావాలని సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్ కోరారు. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఖమ్మం వీడియోస్ కాల్స్ లోని కార్యాలయంలో ఖమ్మం నగర బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు మేకల సుగుణ రావు అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన బీసీ సెల్ సమావేశానికి నగర బీ.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజుతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి కేసీఆర్ సారధ్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విశేష కృషి

చేస్తుందని ఖమ్మం నగరంలో బీసీల పక్షపాతిగా పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారని వారు తెలిపారు. పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ నాయకత్వంలో జనవరి 18 న జరిగే బీ. ఆర్.ఎస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభలో ఖమ్మం నగరంలోని బీసీలందరూ పాల్గొనాలని వారు కోరారు. బీసీ సోదరులు భారీగా కదలి రావాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగరం బీసీ సెల్ కార్యదర్శి కస్తూరి లక్ష్మీనారాయణ, నగర బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు జక్కల లక్ష్మయ్య, కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ, జక్కల వెంకటరమణ, కాట్రాల శ్రీరాములు, వెంపటి నాగేశ్వరరావు, సుంకర నరసింహారావు, కుదురుపాక నరసయ్య, దరిపల్లి శ్రీను, కేతగాని రవి, వీరేంద్ర గౌడ్, మోతె కుమార్, తొట్టి కొమురయ్య, పులిపాటి సంపత్ మరియు అన్ని డివిజన్ బీసీ సెల్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ కూలీలకు కూలి బంధు ప్రకటించాలి

వ్యకాసీ, రాష్ట్ర నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు డిమాండ్



నేలకొండపల్లి, కెరటం స్టాన్

వ్యవసాయ కూలీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూలి బంధు ప్రకటించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం స్థానిక రాష్ట్ర సత్సనారాయణ భవన్లో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కమిటీ సమావేశం సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కె.వి.రామిరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరుగాలం వ్యవసాయమే ఆధారంగా తన రెక్కలు ముక్కులు చేసుకొని కూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం

సాగుస్తుంటువంటి నిరుపేదలైన వ్యవసాయ కూలీలందరికీ కూలి బంధు ప్రకటించి పది లక్షల రూపాయల జీవన భృతి కల్పించాలని అన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వహించే సేంద్రుకు కుట్ర చేస్తుందని విమర్శించారు. పథకం అమలులో భాగంగా వ్యవసాయ కూలీలకు పని దినాలను తగ్గిస్తుండడంతో సరిపడ కూలి పనులు దొరకకపోవడంతో కూలీలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే పని దినాలను పెంచి పెరిగిన నిత్యవసర ధరలకు అనుగుణంగా రోజుకి గిట్టుబాటు కూలి చెల్లించాలని, ఉపాధి హామీ పథకానికి అత్యధిక నిధులు కేటాయించాలని పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులు తక్షణమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరుపేద కుటుంబంలోని ప్రతి సభ్యునికి 10 కేజీల బియ్యాన్ని ప్రతినెలా ఉచితంగా అందించాలని, డబుల్ బెడ్ రూమ్ పథకం కింద ఐదు లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి దుగ్గి వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు మందడపు మురళీకృష్ణ, షేక్ ఖాజీబీ, కొప్పుల సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, మల్లేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాళ్లూరి హాలీడ్ బాబు ఆధ్వర్యంలో వీరసింహా రెడ్డి సినిమా సంబురాలు



ఖమ్మం, కెరటం స్టాన్

నందమూరి బాలకృష్ణ నటించిన వీరసింహా రెడ్డి సినిమా విడుదల సందర్భంగా గురువారం నాడు ఉదయం మధిర పట్టణంలోని లక్ష్మీ శ్రీనివాస సినిమా థియేటర్ దగ్గర బెన్ ఫిట్ షో ముందుగా బాలయ్య అభిమానులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పార్టీ సోషల్ మీడియా మధిర నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తాళ్లూరి హాలీడ్ బాబు, పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి అరిగే శ్రీనివాసరావు కేక్ ను కట్ చేసి జై బాలయ్య నినాదాలు చేస్తూ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో అభిమానులు మామిళ్లపల్లి కిషోర్, చావా రవి, మందడపు మహేష్, సతీష్ పాల్గొన్నారు

సెయింట్ థెరెస్సా స్కూల్ లో అంబరాగ్నంబీన

సంక్రాంతి సంబురాలు



చింతకాని, కెరటం స్టాన్

మండల పరిధిలోని సెయింట్ థెరెస్సా హై స్కూల్ లో సంక్రాంతి సంబురాలు మిన్నంటాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని అన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి స్కూల్ కు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఈ నెల13 నుండి 18 వరకు సంక్రాంతి సెలవులు రావంతో సెయింట్ థెరెస్సా హై స్కూల్ లో ముందే సంక్రాంతి సంబురాలు మిన్నంటాయి. విద్యార్థులకు ఆటలపోటీలతో పాటు, విద్యార్థినులకు రంగవల్లు పోటీలు, ఉపాధ్యాయులకు సైతం ఆటల పోటీలు నిర్వహించటం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు చాలా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ బ్రదర్ స్టీఫెన్, ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ సంతోష్, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

